

公交不开空调票价还收两元

市民建议空调车分季节收费

本报聊城9月15日讯 (记者 张召旭) “一进9月,空调公交车就不开空调了,可票价还是两块钱。”有市民认为,空调公交车不开空调,和普通公交车没什么两样,票价应降下来。

15日上午,家住乐园小区的孙延林先生说,他在市中医院上班,每天乘K26路公交车上下班。今年5月

K26空调公交车刚上线时,票价涨为2元,他觉得不适应。孙延林说,一进9月,K26路公交车的空调就没开过。“不开空调也不觉得热,和坐普通公交没什么两样,既然不开空调,票价应和普通公交一样。”

柳园小区魏女士说,现在一些公交线路全换成空调车,不坐也没办法。她一天上下班至少坐4趟公交

车,除去双休日一个月得花160元,打八折后是128元,而月票仅需40元。“这种新上的公交车烧天然气,天然气比汽油便宜,价格应比普通公交车便宜才对。”魏女士说,合肥现在实行空调公交车分季节收费,而郑州更直接,空调公交车也是一块钱。

聊城市公交集团工作人员表示,新能源公交车的

票价是物价部门根据全国同类城市标准,把车辆折旧、天然气费用、工人工资、维修成本及夏冬两季的空调费用加起来一块核定的,并不是说开了空调才收2元钱。现在空调车公交车票价2元仍赔本。“打个比方,如乘坐普通公共汽车去道口铺或朱老庄等地方,至少得花5元,可坐公交车只需2元。”



15日,在市区兴华路和向阳路口附近,一辆轿车从机动车道转向非机动车道,后面一辆拉饮料的机动三轮车,来不及刹车,轧着花坛开到非机动车道上,饮料撒了一地。本报记者 邹俊美 摄影报道

东昌四院 韩式面部综合除皱

韩式技术 全面祛除皱纹

额头纹、眼角纹、眉间纹等一并消除

面部皮肤松弛,皱纹逐渐加深……你是想就这样让自己更老一岁,还是想更年轻?

东昌四院独家研发的韩式面部综合除皱,只需通过面部发际线以内3~5mm的微小切口,即能使面部松弛的软组织全面得到支撑和提升,重塑面部轮廓,消除面部皱纹,实现年轻容颜。

三大优势 还你年轻岁月

微创技术,恢复快速

3~5mm的微切口,创伤小,不肿胀,快速恢复,年轻容颜轻松拥有。

术后无痕,形态自然

面部发际线以内定位,重塑面容,术后看不出一点痕迹,形态自然,表情丰富。

紧肤除皱,多重效果

全面祛除各种皱纹,并使肌肤紧致有弹性,多种效果一起实现。

韩式面部综合除皱适应范围:

30~55岁健康人群效果尤其明显,眼角、额头、眉间等各种皱纹及面部松弛下垂等问题全面解决,快速重现年轻容貌,焕发青春光彩。



美丽金秋 惊喜特惠

激光脱毛5折起,吸脂减肥全部8折起
丰胸原价9800元,现特价6800元

我们还能帮你美什么>>> 丰胸美胸 瘦身减肥 双眼皮 隆鼻美鼻 祛斑美白 脱毛嫩肤

东昌府区第四人民医院整形美容
维纳斯国际美容集团技术合作机构

833 8555

聊城市柳园北路(长途汽车总站对面) 专家咨询QQ: 1377882319 www.0635zx.com

流浪男子脚受伤需截肢

救助站急找他的家人



15日,流浪男子坐在病床上。

本报记者 邹俊美 摄

本报聊城9月15日

日讯(记者 邹俊美) 8月31日,聊城市救助站救助了一名流浪男子,医生诊断发现,男子右脚粉碎性骨折,已经发炎溃烂急需截肢,但他不配合治疗,也不愿说出家庭住址。十几天过去了,再不治疗可能有生命危险,希望认识他的市民提供线索。

15日,记者在国际和平医院见到这位男子,他比较瘦,右脚肿得厉害,多处有伤口。护理员高腾介绍,伤口感染发炎一直高烧不退,保守治疗也需要截肢,但他不配合治疗。“前几天他偷偷溜出去,在外面睡了两夜,我们把他找

回来的。”

男子说他叫王启山(音),43岁,出来流浪15年了,有两个哥哥。他离家出走时跟家里闹矛盾,徒步去过滨州、淄博等地,冬天常露宿街头右脚被冻伤,到了夏天开始溃烂。

聊城市救助站副站长刘黎杰说,8月31日,他们在建设东路找到了王启山,给他换上干净衣服,剪了头发,把他送到了医院。“他不答应截肢,我们必须找到他的家人商议,他的病情不能再拖了。”

希望认识这位男子的市民,拨打本报新闻热线8451234或救助站热线电话8240352。

临清市地税局落实“以人为本、执政为民”理念

临清市地税局深入贯彻“以人为本、执政为民”理念,不断提高纳税人税法遵从度和纳税服务满意度。

一是坚持以人为本,实施分类培训。邀请专家举办专题讲座;组织干部职工开展专题培训。

二是坚持优化服务,和谐征纳关系。进一步抓好考

核评价体系的落实;全面落实“两个减负”要求,进一步规范行政审批事项,简化办税程序,推进电话申报、网上申报等方便快捷的纳税方式。

三是坚持问需于民,密切联系群众。组织开展“百名税务人员进千家”活动,为纳税人落实税收优惠政策。

四是坚持依法治税,维护税收秩序。坚持“依法征税,应收尽收”的组织收入原则不动摇,严格执行各项税收政策,统筹兼顾地处理好税款征收与企业发展的关系;严格落实税收执法责任制,强化对执法人员工作的考核监督。

(韩建明 赵伟)

工行“网贷通”成为小企业融资好帮手

据悉,一种新型贷款工具小企业“网贷通”业务悄然流行,并成为广大中小企业融资的新选择。这是目前聊城工商银行全力支持中小企业发展所推出的一项全新业务。到8月末,聊城工商银行小企业网络融资的主打产品——“网贷通”贷款余额突破6亿元,比年初增

加1.5亿元,成为众多中小企业的融资和理财帮手。

据悉,网络循环贷款业务是工商银行最新推出的面向小企业客户的融资品种,即工商银行通过与小企业客户一次性签订循环借款合同,在合同规定的额度和有效期内,实现客户在网上银行自助地进行循环借款合同

项下提款和还款的贷款业务。网贷通业务的推出,实现了小企业循环贷款业务与企业网上银行渠道的优势组合,其显著特点是随借随还、自助高效、降低成本,通过此项业务的推广应用,为众多小企业提供增值服务。

(龚轩)

静脉曲张 静脉炎 老烂腿

迎中秋、庆国庆静脉曲张专家会诊火热进行中

东昌府区第三人民医院引进静脉曲张治疗仪不开刀、无痛苦一次治疗静脉曲张。10分钟完成治疗,24小时曲张见效。治疗简便、不影响工作和学习,随治随走。疗效迅速可靠,且愈后不复发。

迎中秋、庆国庆东昌府区第三人民医院邀请著名静脉曲张专家王主任于9月5日至10月10日举行静脉曲张免费普查活动。活动期间:免专家挂号费、检查费、诊疗费,治疗费优惠30%。

据院方介绍,本活动特别组织知名、资深、严谨、务实的专家团队,针对患者的静脉曲张疾病做出高层次的有效诊断、中西医结合治疗并结合先进治疗设备,真正做到专科、专业、专治权威医疗机构。



市、区新农合、医保定点报销单位
政府放心医院 专业值得信赖

地址:聊城市柳园南路142号(市检察院南邻) 健康热线:8244268

乘车路线:7、S7、K7、16、19、21路到市检察院站下南50米 节假日不休